



Firmenadresse: GGM Gastro International GmbH Weinerpark 16, 48607 Ochtrup www.ggmgastro.com Tel: +49 (0) 2553 / 722 01 00 Fax: +49 (0) 2553 / 722 02 00 Email: info@ggmgastro.com

SKU: MMK18LB

Dinner spoon Alessandra - 18,8 cm - set of 12





DE | DEUTSCH
EN | ENGLISH
NL | NEDERLANDS
ES | ESPAÑOL
FR | FRANÇAIS
IT | ITALIANO

EN ENGLISH

Product Manual for Dinner Spoon Alessandra 18.8 cm Set of 12

1. General Information

The Dinner Spoon Alessandra is a premium-quality cutlery set crafted from high-grade stainless steel. The set includes 12 spoons, each designed for durability and a classic aesthetic appeal, making it an essential addition to your dining experience.

2. Safety Information

- Intended Use: This product is designed exclusively for serving and consuming food.
- Choking Hazard: Keep the spoons out of reach of small children to prevent choking hazards.
- Hot Surfaces: Do not expose the spoons to high temperatures or flames.
- Sharp Objects: Use the spoons according to their purpose; do not use them to cut or perform actions that may damage the material or cause injury.
- Chemical Exposure: Avoid prolonged contact with acidic or alkaline substances which may affect the integrity of the spoon.

3. Product Specifications

- Material: Stainless Steel 18/8 (304)
- Length: 18.8 cm
- Finish: Polished
- Set Includes: 12 pieces of Dinner Spoon

4. Setup and Installation

1. Unpacking: Carefully remove the spoon set from its packaging. Check for any damages during transportation.
2. Storage: Store the spoons in a dry place, preferably in a cutlery drawer or holder to prevent scratches.

5. Operation

- Usage: Utilize the Dinner Spoon Alessandra for various dining purposes such as soups, desserts, and main courses.
- Serving: Use the handle for a firm grip while serving food.

6. Cleaning and Maintenance

- Washing: The spoons are dishwasher safe. For optimal results, place them on the top rack. Hand washing is recommended to prolong the life of the spoons.
- Drying: After washing, dry the spoons immediately with a soft cloth to prevent water spots.
- Storage: Ensure that the spoons are completely dry before storing them in a drawer or holder.

7. Troubleshooting

- Stains or Discoloration: If stains occur, use a mild abrasive cleaner. Avoid harsh chemicals that may damage the finish.
- Bending or Warping: Ensure that the spoons are not subjected to excessive force or weight during use.

8. Disposal

Discard the old or damaged spoons responsibly. Check local regulations for metal recycling.

9. Contact

For further assistance, please contact us:

- Email: info@gmgastro.com
- Phone: 0800 7000 220
- Address: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Germany

DE DEUTSCH

Produktmanual für Dinnerlöffel Alessandra 18,8 cm (Set von 12)

1. Allgemeine Informationen

Herzlichen Glückwunsch zu Ihrem Kauf des Dinnerlöffel-Sets Alessandra. Dieses Set kombiniert elegantes Design mit Funktionalität und ist ideal für jede Tischdekoration.

2. Sicherheitsinformationen

- Bitte verwenden Sie die Löffel ausschließlich für den vorgesehenen Zweck – zum Essen.
- Die Löffel sind spülmaschinenfest, jedoch wird empfohlen, Handwäsche zur Verlängerung der Lebensdauer.
- Verpacken Sie die Löffel sicher, um Slicing oder Kratzer während der Lagerung zu verhindern.
- Halten Sie die Löffel außerhalb der Reichweite von kleinen Kindern, um Verletzungen durch scharfe Kanten zu vermeiden.
- Verwenden Sie keine scheuernden Reinigungsmittel oder Drähte, die die Oberfläche der Löffel beschädigen könnten.

3. Produktübersicht und technische Daten

- Material: Edelstahl 18/10 (18% Chrom, 10% Nickel)
- Länge: 18,8 cm
- Gewicht: ca. 59 g pro Löffel
- Set beinhaltet: 12 Dinnerlöffel
- Spülmaschinenfest: Ja
- Oberfläche: Hochglanzpoliert

4. Einrichtung und Installation

1. Entfernen Sie die Löffel vorsichtig aus der Verpackung.
2. Überprüfen Sie, ob alle Teile vorhanden sind und keine Beschädigungen aufweisen.
3. Lagern Sie die Löffel an einem trockenen Ort oder in einem Besteckkasten, um Kratzer zu vermeiden.

5. Bedienung

Die Dinnerlöffel sind à la carte geeignet, um eine Vielzahl von Gerichten wie Suppen, Eintöpfe und Desserts zu servieren. Genießen Sie Ihre Mahlzeiten mit Stil und Eleganz.

6. Reinigung und Wartung

- Spülen Sie die Löffel nach jedem Gebrauch mit warmem Seifenwasser und einem weichen Schwamm ab.
- Bei hartnäckigen Flecken oder Rückständen die Löffel für eine kurze Zeit in warmem Wasser einweichen.
- Vermeiden Sie die Verwendung von abreibenden Reinigungsmitteln.
- Trocknen Sie die Löffel mit einem weichen, fusselfreien Tuch ab, um Wasserflecken zu vermeiden.

7. Fehlerbehebung

- Falls die Löffel nicht glänzend erscheinen, reinigen Sie diese mit einer speziellen Edelstahlreinigungslösung oder Zitronensaft.
- Bei Verfärbungen kann eine Spülmaschine zuvorgegestellt sein; versuchen Sie, diese mit einem weichen Schwamm zu beheben.

8. Entsorgung

Entsorgen Sie die Löffel gemäß den örtlichen Gesetzen zur Abfallverwertung. Edelstahl ist recycelbar; stellen Sie sicher, dass die Löffel nicht im regulären Müll landen.

9. Kontakt

Für weitere Informationen oder Unterstützung kontaktieren Sie uns bitte:

E-Mail: info@gmgastro.com

Telefon: 0800 7000 220

Adresse: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Deutschland

NL NEDERLANDS

Producthandleiding voor de Dinner Lepel Alessandra (18,8 cm) - Set van 12

1. Algemene Informatie

Gefeliciteerd met de aankoop van de Dinner Lepel Alessandra. Deze set van 12 lepels is ontworpen voor dagelijkse gebruik en biedt een perfecte balans van functionaliteit en esthetiek voor uw eetervaring.

2. Veiligheidsinformatie

- Gebruik de lepels alleen voor hun voorgeschreven doel, namelijk het eten en serveren van voedsel.
- Vermijd het gebruik van scherpe gereedschappen of agressieve schoonmaakmiddelen die de oppervlakken kunnen beschadigen.
- Let op dat de lepels niet in de magnetron of op een open vuur geplaatst mogen worden, aangezien dit de materialen kan beschadigen.
- Controleer voorafgaand aan elk gebruik op eventuele scherpe randen of beschadigingen; bij defecten niet gebruiken.

3. Productspecificaties

- Materiaal: RVS 18/8
- Afmeting: 18,8 cm
- Set: 12 stuks
- Gewicht: 0.5 kg

4. Opstelling en Installatie

Er is geen installatie nodig voor de Dinner Lepel Alessandra. Het product is gebruiksklaar bij ontvangst. Verwijder de lepels uit de verpakking en controleer op eventuele beschadigingen voordat u ze gebruikt.

5. Gebruik

Gebruik de Dinner Lepel Alessandra voor het serveren van een verscheidenheid aan gerechten. Deze lepel is geschikt voor zowel warme als koude etenswaren. Na gebruik kunnen de lepels gewoon in de vaatwasser, maar voor een langere levensduur adviseren wij handwas.

6. Schoonmaak en Onderhoud

- Na elk gebruik, spoel de lepels af met warm water om voedselresten te verwijderen.
- Voor de handwas gebruikt u een zachte spons en milde afwasmiddel om krassen te voorkomen.
- Vermijd schuurmiddelen en agressieve chemicaliën.
- Voor optimale hygiëne en glans, af en toe met een microvezeldoek afnemen.

7. Probleemoplossing

- Lepel blijft plakken aan voedsel: Probeer de lepels met warm water te verwarmen voordat u ze gebruikt.
- Vlekken of aanslag op de lepels: Gebruik een speciaal roestvrijstalen reinigingsmiddel om de glans te herstellen.

8. Afvoer

Bij het weggooien van het product, zorg ervoor dat dit op een milieuvriendelijke manier gebeurt. Roestvrijstalen producten kunnen meestal worden gerecycled. Raadpleeg de lokale richtlijnen voor recycling van metalen.

9. Contact

Voor vragen of opmerkingen kunt u contact met ons opnemen:

Email: info@gmgastro.com

Telefoon: 0800 7000 220

Adres: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Duitsland

ES ESPAÑOL

Manual del Producto: Cuchara de Cena Alessandra 18/8 cm (Juego de 12)

1. Información General

La cuchara de cena Alessandra está diseñada para proporcionar una experiencia de cena elegante y funcional. Hecha de acero inoxidable 18/8 (304), combina durabilidad y estilo, haciendo que cada comida sea especial.

2. Información de Seguridad

- Este producto es apto para el uso en alimentos y cumple con las normativas de seguridad y calidad.
- No utilizar productos químicos abrasivos o esponjas que puedan rayar la superficie.
- Evitar el uso en hornos, microondas o lavavajillas a temperaturas extremadamente altas ya que puede afectar la calidad del acero.
- Mantener fuera del alcance de niños pequeños para evitar el riesgo de asfixia.

3. Descripción del Producto y Especificaciones

- Material: Acero inoxidable 18/8 (304)
- Longitud: 18 cm
- Cantidad: Juego de 12
- Peso por unidad: Aproximadamente 70 g
- Diseño: Clásico con acabado pulido

4. Instalación y Configuración

No se requiere instalación específica para las cucharas de cena Alessandra. Simplemente retire las cucharas del paquete y límpielas antes de su primer uso. Para un uso óptimo, guárdelas en un lugar seco y limpio.

5. Operación

Las cucharas de cena Alessandra están listas para usarse inmediatamente después de la limpieza inicial. Son adecuadas para una variedad de alimentos, desde sopas hasta postres, asegurando comodidad y sofisticación en su presentación.

6. Limpieza y Mantenimiento

- Se recomienda lavar a mano con agua tibia y jabón suave.
- Para obtener un brillo duradero, se puede pulir con un paño suave después de la limpieza.
- Si se utiliza el lavavajillas, colocar en la parte superior y evitar ciclos de lavado extremadamente agresivos.

7. Solución de Problemas

- Si las cucharas presentan manchas: limpiar con una pasta de bicarbonato y agua, luego enjuagar y secar.
- Si las cucharas están opacas: usar un limpiador de metales adecuado y seguir las instrucciones del fabricante.

8. Eliminación

Al final de su vida útil, este producto debe ser reciclado adecuadamente. Muchas áreas tienen programas de reciclaje para metales. Consulte con su autoridad local sobre las opciones de disposición.

9. Contacto

Para consultas o asistencia, comuníquese con nosotros:

Correo electrónico: info@gmgastro.com

Teléfono: 0800 7000 220

Dirección: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Alemania

FR FRANÇAIS

Manuel de Produit pour la Cuillère à Dîner Alessandra 18/8 cm (Set de 12)

1. Informations Générales

Félicitations pour votre achat de la Cuillère à Dîner Alessandra. Fabriquée en acier inoxydable 18/8 de haute qualité, cette cuillère combine élégance et fonctionnalité pour améliorer votre expérience de repas.

2. Informations de Sécurité

Pour assurer une utilisation sûre de ce produit, veuillez respecter les conseils suivants :

- Tenir hors de portée des enfants.
- Ne pas utiliser dans un four à micro-ondes.
- Évitez les chocs thermiques en ne passant pas directement de conditions de températures élevées à basses.
- Vérifiez régulièrement l'état de la cuillère. En cas de signes d'usure excessive, remplacez-la.
- L'usage de produits abrasifs pour le nettoyage est déconseillé.

3. Aperçu et Spécifications du Produit

- Matériau : Acier inoxydable 18/8
- Longueur : 18,8 cm
- Set de : 12 cuillères
- Utilisation : Idéal pour les repas quotidiens ou les occasions spéciales
- Résistance à la corrosion et durable

4. Installation et Mise en Place

Aucune installation particulière n'est nécessaire pour la cuillère. Elle est prête à être utilisée dès son déballage. Pour une présentation élégante, vous pouvez la disposer sur vos tables selon vos préférences.

5. Fonctionnement

La Cuillère à Dîner Alessandra est conçue pour une utilisation quotidienne. Pour les meilleures performances, utilisez-la pour les pâtes, les soupes et les desserts. Évitez une utilisation inappropriée sur des surfaces rugueuses pour prolonger sa durée de vie.

6. Nettoyage et Entretien

- Lavez chaque cuillère à la main avec un détergent doux et de l'eau chaude.
- Pour un nettoyage au lave-vaisselle, placez-la dans la partie supérieure et évitez tout contact direct avec des ustensiles en métal plus durs.
- Essuyez avec un chiffon doux pour éviter les traces et les taches.

7. Dépannage

Si vous avez des problèmes d'usage :

- Vérifiez que la cuillère n'a pas été endommagée par des chocs.
- Assurez-vous qu'elle est propre et totalement sèche avant utilisation.
- Si des taches persistent, essayez un nettoyeur doux spécifique pour l'acier inoxydable.

8. Élimination

En fin de vie, cet article en acier inoxydable peut être recyclé. Veuillez le déposer dans les points de collecte appropriés pour le recyclage des métaux.

9. Contact

Pour toute question relative à ce produit, veuillez nous contacter :

Email : info@gmgastro.com

Téléphone : 0800 7000 220

Adresse : Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Allemagne

Merci d'avoir choisi la Cuillère à Dîner Alessandra. Nous espérons qu'elle vous apportera satisfaction et plaisir à chaque repas.

IT ITALIANO

Manuale del Prodotto: Cucchiaino da Cena Alessandra 18/8 cm - Set di 12

1. Informazioni Generali

Grazie per aver scelto il Cucchiaino da Cena Alessandra. Questo prodotto è progettato per offrire eleganza e funzionalità ai tuoi pasti. Realizzato in acciaio inossidabile 18/8 di alta qualità, è durevole e resistente alla corrosione.

2. Informazioni di Sicurezza

- **Uso Veloce:** Non utilizzare il prodotto in ambienti estremamente caldi o in prossimità di fiamme.
- **Bambini:** Tenere il prodotto lontano dalla portata dei bambini per evitare incidenti.
- **Sgrassatori:** Evitare prodotti chimici aggressivi durante la pulizia.
- **Manutenzione:** Ispezionare regolarmente per segni di usura e sostituire se necessario.
- **Rischi di Cut:** Le superfici affilate possono causare tagli. Utilizzare sempre con attenzione.

3. Panoramica del Prodotto e Specifiche

- **Materiale:** Acciaio inossidabile 18/8
- **Dimensioni:** 18,8 cm
- **Numero di pezzi:** Set di 12
- **Design:** Elegante, adatto per occasioni formali e casual

4. Installazione e Montaggio

Non è richiesta alcuna installazione. Rimuovere i cucchiaini dalla confezione e lavarli prima del primo utilizzo. Assicurarsi che siano asciutti prima di riporli.

5. Operazione

Utilizzare il Cucchiaino da Cena Alessandra per consumare cibi liquidi o semisolidi. Se utilizzato in un forno a microonde, seguire sempre le istruzioni del produttore per evitare surriscaldamenti.

6. Pulizia e Manutenzione

- **Lavaggio:** Può essere lavato in lavastoviglie, ma è consigliato lavare a mano per preservare la brillantezza.
- **Asciugatura:** Asciugare immediatamente dopo il lavaggio per evitare macchie d'acqua.
- **Conservazione:** Riporre in un luogo asciutto e pulito.

7. Risoluzione dei Problemi

- **Macchie o scolorimento:** Assicurarsi di utilizzare prodotti per la pulizia adatti all'acciaio inossidabile.
- **Danneggiamento:** Se i cucchiaini sono stati danneggiati, si consiglia di non utilizzare quelli compromessi.

8. Smaltimento

Questo prodotto è riciclabile. Non gettarlo con i rifiuti domestici. Seguire le normative locali per il riciclaggio dei metalli.

9. Contatti

Per ulteriori domande o assistenza, contattare:

Email: info@gmgastro.com

Telefono: 0800 7000 220

Indirizzo: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Germania